SONY

SBAC-T40

Lector/grabador Thunderbolt 3 de tarjetas de memoria SxS



Overview

El SBAC-T40 es un lector/grabador portátil de tarjetas de memoria con alimentación por bus e interfaz Thunderbolt™ 3*, compatible con las tarjetas de memoria extraíbles SxS.

El SBAC-T40, compacto, ligero y resistente, resulta perfecto para realizar transferencias de archivos de vídeo 4K a gran velocidad y sin problemas de estabilidad, buscar en escritorios y editar vídeos en el momento, tanto en equipos Mac como Windows.

Comparado con SxS PRO+, el SxS PRO X acelera las velocidades de transferencia en efecto. Con un ejemplo ilustrativo, un clip de vídeo en 4K a 60p de 38 minutos almacenado como archivo XAVC-I de 240 GB se puede transferir en solo 3,5 minutos**, unas tres veces más rápido que con el SxS PRO+.

- *Thunderbolt y el logotipo de Thunderbolt son marcas comerciales de Intel Corporation o de sus filiales en los EE. UU. o en otros países.
- **Según pruebas internas de Sony. Las velocidades de transferencia varían y dependen de los dispositivos host, la versión del SO o las condiciones de uso.



Features

Conectividad Thunderbolt 3 directa con los equipos Mac más recientes

El SBAC-T40 se puede conectar directamente con los equipos Mac más recientes mediante el cable Thunderbolt 3 suministrado y recibe alimentación por bus a través del mismo cable, lo que elimina la necesidad de contar con fuentes de alimentación externas.

Compatible con Mac OS y Windows

El SBAC-T40 es perfecto para equipos Macintosh y Windows que cuenten con Thunderbolt 3.

Related products



Memory

serie SxS PRO X de

120 GB, 240 GB

Card

SxS PRO X SXS Pro Plus **Memory** Tarjeta de memoria Card

Tarjeta de memoria serie SxS Pro+ de 64 GB



SXS-1 Series Memory Card

Tarjetas de memoria serie SxS-1 de 32, 64 y 128 GB.

SONY

Gallery





